

18人出战福冈世锦赛

国家跳水队坚定信念力争佳绩

本报记者 李雪颖

日本福冈游泳世锦赛将于7月14日至30日举行,即将出战的跳水队18人正在紧锣密鼓地备战中。6月7日,国家跳水队领队周继红在接受记者采访时解读了此次世锦赛的参赛名单。

届时,国家跳水队将派出9男9女共18人的历史最多人数的参赛阵容,参加全部13个项目的角逐。陈芋汐、全红婵将携手出战女子单人和双人10米台比赛,杨昊、练俊杰将参与男子单人和双人10米台的角逐,女子单人和双人3米板比赛将派出陈艺文、昌雅妮,男子单人和双人3米板比赛将由王宗源、龙道一出战。5个非奥项目上,男子1米板比赛将派出郑九源、彭健烽,女子1米板方面由李亚杰、林珊担纲,张家齐、王飞龙将出战混合双人10米台比赛,朱子锋、林珊将向混合双人3米板冠军发起冲击,混合团体项目的参赛阵容涵盖司雅杰、郑九源、掌敏洁、白钰鸣。

上一届布达佩斯世锦赛上,国家跳水队包揽了全部13个项目的金牌,以13金2银2铜共17枚奖牌的成绩领跑跳水项目奖牌榜,再次刷新了世锦赛最佳战绩。对于此次世锦赛的参赛目标,周继红说:“这次世锦赛最重要的一个参赛目标是获取巴黎奥运会的参赛资格,双人项目前3名、单人项目前12名能够拿到资格。第二个目标就是争取能够在比赛中取得好成绩。”周继红坦言包揽多达13个项目的金牌并非易事。“包揽

13枚金牌还是有很大困难的,一些项目上的对手比较强,但我们还是要坚定信念,力争好成绩。距离世锦赛还有5周,我们正抓紧时间进行成套动作的训练。6月24日、6月30日和7月1日将进行两次队内测验。”

上一届世锦赛国家跳水队共派出17人的阵容参赛,这一次参赛人数达到了18人。周继红说:“因为涉及一些非奥项目,像1米板、混合双人和团体等比赛。这次混合团体我们派出4名运动员参加,所以参赛人数比较多。因为混合团体比赛在整个赛程的中间部分,若参加奥运项目的运动员出战,将兼项太多,并且为跨项目比赛,所以这次混合团体的人员组成完全是另外4名运动员。”

8个奥运项目全部为两名运动员兼项跳台或跳板的单人和双人项目比赛,周继红表示这出于多方面考量,“主要是考虑他们的整体实力,同时他们都通过了选拔。从双人配合上来讲,他们这两年也都在经历磨炼。从单人项目来讲,他们具备单项实力。”巴黎周期,新的阵容经历了多场国际大赛的历练。周继红介绍说,“4个奥运双人项目中,男子双人3米板的阵容进行了重组。通过前两站世界杯的锻炼,整体表现还可以,但是龙道一没有经历过大赛,要加强锻炼。混合双人3米板是与上一届世锦赛一样的阵容,混合双人10米台是新组合,张家齐和王飞龙在动作风格和身材等方面都比较相似。龙道一和王飞龙是第一次参加世锦赛,还要多历练。”

全国场地自行车锦标赛落幕

全国纪录很脆弱 新人表现很抢眼

本报记者 弓学文

全国场地自行车锦标赛暨全国青年场地自行车锦标赛日前在浙江淳安场地自行车馆落幕。在最后一个比赛日,中国香港队和四川队分获成年男子、女子麦迪逊赛冠军。河北队薛晨曦和辽宁队王丽娟分别夺得成年男子、女子凯林赛冠军。

本次赛事共设34个小项,其中成年男子项目9个,成年女子项目9个,青年男子项目8个,青年女子项目8个,共有19支代表队的398位运动员参赛。在为期6天的比赛中,国家队队员多次刷新全国纪录,振奋人心,坚定了巴黎奥运再创佳绩的信心。不仅如此,青年选手们在比赛中的表现也可圈可点,证明中国场地自行车后备人才储备充足,未来可期。

女子团体竞速是中国在奥运会上的传统优势项目,国家队队员的表现备受瞩目。在成年女子团体竞速赛中,

由鲍珊菊、郭裕芳、苑丽颖组成的国家队分别以46秒235.46秒044的成绩接连打破全国纪录。值得一提的是,46秒044与世界强队德国队保持的45秒967的世界纪录仅相差0.077秒!这一成绩更加坚定了队员们在世锦赛乃至奥运会上战胜德国队的信心。根据比赛规则,国家队参赛不占用其他队伍获奖名额,不影响最终排名。浙江队与国家队共同登上女子团体竞速冠军领奖台。国家队和上海队摘得成年女子团体追逐赛桂冠,国家队和山东队夺得成年男子团体追逐赛金牌,上海队获得成年男子团体竞速赛第一名。四川队和江苏队分获男女青年团体竞速赛冠军。

尽管250米计时赛不是奥运会正式比赛项目,但是这一项目考验运动员的绝对实力。在全国锦标赛上设置这一项目,其目的是为了在全国范围内选拔团体竞速赛第一棒的选手,同时也让各支队伍持续不

断重视该方面的人才培养,以保证中国队在短距离的优势和后备人才储备。郭裕芳在成年女子250米个人计时赛中以18秒779惊险夺冠,全国纪录保持者鲍珊菊以18秒823屈居亚军。在成年男子250米个人计时赛中,上海队金智恒获得第一名。郭裕芳在赛后表示,这个成绩还可以,但是还有很多细节问题,在接下来需要尽快解决好。

薛晨曦是成年男子1公里个人计时赛全国纪录保持者。在男子1公里个人计时赛中,薛晨曦以1分01秒561险胜浙江队王梓铭,夺得冠军。此外在成年女子750米个人计时赛中,18岁的苑丽颖以48秒807打破全国纪录夺冠。目前苑丽颖在女子团体竞速赛中担任国家队第三棒的重任,此次的成绩不仅证明了她的实力,而且也增强了她的自信心。

在成年男子个人追逐赛的激烈比拼中,全国纪录保持者张海奥以4分18

秒246夺冠。江苏队魏苏婉以3分34秒197夺得成年女子个人追逐赛冠军。成年男子全能赛,梁嘉儒以总分126分夺冠;李思颖以总分132分摘得成年女子全能赛桂冠。

成年男子、女子争先赛的角逐异常激烈。苑丽颖是以女子资格赛第二名的身份进入下一轮,速度耐力非常出色的她在比赛中表现出良好的竞技状态,历经大赛磨炼后的苑丽颖,不仅增加了经验,而且胆量也提高了,比赛中在瞬息之间能够把握住机会。“这次比赛没有那么多的犹豫,就是在场上随机应变。”苑丽颖获得了成年女子争先赛冠军。上海队周瑜在资格赛中速度最快,而且他在争先赛方面有着比较丰富的经验,利用场馆优势,凭借个人实力,获得成年男子争先赛冠军。“比赛场地弯道比较长,弯道超越需要更早的距离,因此需要更早发力,提早发动进攻,跑到前面去。”周瑜说。

中国马术场地障碍冠军杯赛南京站落幕

本报讯 2023年中国马术场地障碍冠军杯赛南京站日前在南京金陵马汇国际马术俱乐部落幕,各项冠军各有归属。

本站赛事进行了0.90-1.05米、1.15-1.25米、1.05-1.15米、1.35-1.45米级别个人赛等组别的角逐,各组别均为两轮赛,有81对人马组合参赛。

湖南省跆拳道系列赛举行

本报讯 有近6000名青少年选手参加、历时一个多月的2023年“大满贯电子护具杯”湖南省跆拳道系列赛株洲、怀化 and 常德站的分区赛日前落下帷幕。

此次分区赛于4月29日开幕,共有230支代表队的5659名选手参赛。比赛期间,湖南省跆拳道示范团紧跟赛程为赛事助力,在各站分区赛开幕式上进行精彩亮相,展示了跆拳道特技击破、品势、跆拳道舞等综合表演,以及空翻踢板、连续快速转身踢碎多块

木板等踢击展示。此次比赛使用先进的大满贯电子护具,报名称重环节开启人脸识别智能系统,对比赛进行全程直播。

湖南省跆拳道协主席王卫华表示:“赛事是行业持续发展的有力抓手,通过比赛有效传播了全民健身、终身体育的健康理念,促进青少年养成自觉参加体育锻炼的良好习惯,真正把体育活动融入学习、融入生活,让体育活动成为推动个人成长、发展的强大动力。” (苏畅)

竞赛圈

亚洲田径青年锦标赛
中国队斩获11金5银3铜

本报讯 北京时间6月7日,第20届亚洲U20青年田径锦标赛在韩国落幕,中国队共收获11金5银3铜。

在男子跳远决赛中,舒衡第一次试跳就跳出了7.95米的成绩。本场比赛他的四个有效成绩中的两个超过了8米,最终以8.03米的成绩登上了最高领奖台。张洪铭以7.34米收获季军。

陈锦丰在男子200米决赛中以20秒81的成绩摘金。女子铁饼决赛,黄静茹投出56.75米将金牌收入囊中,姜志超以55.23米收获银牌。女子4×100米的金牌同样被中国队收入囊中。

在其他比赛中,刘睿以5.15米的成绩摘得男子撑竿跳高银牌,危菱侠以3.95米收获女子撑

竿跳高金牌。女子铅球决赛,林嘉欣以15.91米折桂,高依蕊以15.30米收获铜牌。女子10000米竞走比赛,张婷排名第四。男子10000米竞走比赛,保兴祖以42分07秒53夺冠、张志伟以42分50秒71获得亚军。女子100米比赛,熊诗麒以11秒62摘金,刘峡君以11秒85摘银。女子链球比赛,高瑾尧凭借最后一投的64.92米收获一枚金牌。女子跳远比赛,2004年出生的小将黄滢滢以6.24米夺得金牌。男子三级跳远比赛,马英龙凭借第六跳16.22米的成绩摘得银牌。女子800米比赛,秦盈盈以2分11秒14的成绩获得铜牌。

(李东辉)

全国射击锦标赛
盛李豪刘锦尧摘金

本报讯 2023年全国射击锦标赛(步手枪项目)6月7日继续在杭州富阳银湖体育中心进行。当天结束的男子10米气步枪比赛中,江苏小将盛李豪拔得头筹,山西选手刘锦尧收获男子10米气手枪冠军。

盛李豪虽然只有19岁,但他已在奥运会、国际射联主席杯、世锦赛、世界杯等多项国际大赛上有过争金夺银的出色表现。本次全国锦标赛,代表江苏队出战的盛李豪发挥稳定,资格赛排在第二位顺利晋级决赛。

决赛盛李豪继续稳扎稳打,以251.9环的成绩战胜浙江选手余浩楠,将金牌收入囊中。余浩楠获得亚军,上海选手李鑫淼位列第三名。

当天进行的男子10米气手枪比赛中,两位山西选手张益梵、刘锦尧分列资格赛第一名、第五名进入决赛。二人在决赛中的竞争一直持续到最后,最终刘锦尧以244.3环的成绩击败张益梵,夺得冠军。贵州选手谢瑜获得季军。

(唐建华)

中国围棋快棋公开赛本赛阵容出炉

本报讯 第24届阿含·桐山杯中国围棋快棋公开赛预选赛6月7日在中国棋院杭州分院结束,檀啸、范廷钰等8名棋手从预选赛出线。

本届阿含·桐山杯预选赛共128名棋手参加,包括9位世界冠军,然而在前三轮结束后就已经有6位世界冠军出局。在7日下午进行的预选赛第四轮比赛中,世界冠军柁嘉熹执白负于另一位世界冠军檀啸,世界冠军范廷钰本轮淘汰了新锐棋手王星昊。在其他几场比赛中,丁世雄淘汰刘兆

哲,李维清负于刘宇航,许嘉阳击败陈贤,汪希如击败王世一,屠晓宇战胜赵晨宇,连奕淘汰谢科。最终在9位世界冠军当中,只有檀啸和范廷钰经受了预选赛的考验,其他7位世界冠军在预选赛阶段相继落败。

至此本届比赛的本赛16强阵容全部产生,除了上述8位从预选赛出线的棋手,其他8位免选进入本赛的棋手是李钦诚、谢尔豪、丁浩、杨鼎新、柯洁、聿昱廷、李轩豪和辜梓豪。

(葛会忠)

国家甲级联赛江苏击败浙江

本报讯 “武陵山大裂谷杯”2023年中国国际象棋甲级联赛常规赛6月7日在重庆涪陵进行了第三轮的争夺。本轮6场比赛有5场战平,只有江苏队以3比2小胜浙江绍兴越城队。

江苏队主将韦奕最近状态不错,前两轮相继战胜名将王玥和上海队楼一平,然而本轮却被出战男子台次的浙江女将朱锦尔终结了连胜势头,这盘棋双方大战50回合最终握手言和。本轮为江苏队立下头功的是女将沈阳,她执黑击败白雪。其他几盘对局中,陈琪弈和

卢尚磊,林晨弈和陈远,郭琦弈和丁亦昕,最终江苏队以3比2击败浙江队。

前两轮两连胜的深圳队本轮2.5比2.5战平升班马杭州弈战队,上届冠军重庆体彩队2.5比2.5战平山东队。其他几场比赛中,成都队2.5比2.5战平重庆九龙坡队,天津队2.5比2.5战平杭州银行队,上海队2.5比2.5战平北京队。前三轮比赛结束后,深圳队积5分继续高居积分榜首位,随后是同积4分的天津队、江苏队和杭州银行队。

(葛会忠)

中国田径大众达标赛深圳龙岗站举办

本报讯 中国田径大众达标系列赛深圳龙岗站日前在深圳龙岗区大运中心体育场举办,来自深圳市的跑者们积极参与了10000米和5000米比赛。

本站比赛实际参赛人数为237人,达标人数147人,其中精英一级1人,精英二级5人,大众一级34人,

大众二级59人,大众三级48人。本次比赛积极践行全民健身国家战略,由中国田径协会、广东省田径协会指导,深圳市龙岗区文化广电旅游体育局提供办赛支持,悦跑圈主办,华润文体和大运中心协办。

(黄心豪)